
 
 
 
 
 
 
 
U skladu sa članom 26. Statuta Jadran AD Nova Gajdobra, M.B. 08058130 (u daljem tekstu: Društvo) 
Odbor direktora društva izdaje: 
 

OBAVEŠTENJE AKCIONARIMA 
 
Vanredna sednica Skupšine akcionara društva Jadran AD Nova Gajdobra na kojoj je doneta Odluka o 
raspolaganju imovinom velike vrednosti odžana je 17. oktobra 2014. godine. Na navedenoj sednici 
Skupštine akcionara društva nije bio prisutan javni beležnik. 
 
Imajući u vidu da je Zakon o javnom beležništvu (“Službeni glasnik RS”, br. 31/11, 85/12, 19/13, 55/14 – 
dr.zakon, 93/2014 – dr.zakon)  izglasan u Skupštini Republike Srbije još 2011. godine i da je do dana 
početka primene 01. septembra 2014. godine, pretrpeo tri izmene, a koje donošenje i  izmene nisu bile 
praćene sveobuhvatnim upoznavanjem građana Republike Srbije sa sadržinom zakona, kao i činjenicu da 
je postupanje javnih beležnika u velikoj meri prepušteno nedovoljno jasno formulisanim 
Javnobeležničkim poslovnikom (“Službeni glasnik RS”, br. 88/14) donetim 25. avgusta 2014. godine, u 
cilju ostvarivanja najvišeg stepena pravne sigurnosti i zaštite interesa svih akcionara društva, Odbor 
direktora društva doneo je odluku u sazivanju nove vanredne sednice Skupšine akcionara društva sa 
istim dnevnim redom koji je bio i na vanrednoj sednici Skupšine akcionara održanoj 17.10.2014. godine, 
a na kojoj sednici će biti pozvan i javni beležnik.  
 
Odluka je doneta radi istovremene i celovite zaštite i prava svih akcionara i prava društva, podjednako. 
 
Napominjemo, da sazivanje nove vanredne sednice Skupštine akcionara društva neće umanjiti bilo koje 
pravo, bilo kog akcionara društva bez obzira na broj akcija koje poseduje u društvu, već naprotiv, 
održavanje nove vanredne sednice skupštine akcionara društva omogućiće svakom akcionaru da svoja 
prava ostvari sa najvišim stepenom pravne sigurnosti, kako u momentu sticanja prava tako i u budućem 
periodu ostvarivanja tog istog prava akcionara. 
 
Vanredna sednica Skupštine akcionara društva biće održana 24.11.2014. godine, sa početkom u 10.00 h 
u poslovnim prostorijama Privrednog društva u Novoj Gajdobri, ul. Školska bb. 
 
Takođe, u cilju pružanja svih informacija, obaveštenja i odgovora na pitanja akcionara, privremeni 
zastupnik kapitala je spreman da održi zajednički sastanak sa malim akcionarima dana 05.11.2014. 
godine u prostorijama društva, sa početkom u 11.00 h. 
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